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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Peter Jensen-Nissen (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung - Ministerin  für ländliche Räume, Landesplanung, Land-
wirtschaft und Tourismus

Ausfuhr landwirtschaftlicher Nutz- und Schlachttiere

 Frage 1:  Wie viele landwirtschaftliche Nutz- und Schlachttiere wurden jeweils
in den Jahren 2001 und im 1. Halbjahr 2002 aus Schleswig-Holstein
in Drittlandstaaten ausgeführt ?

 Antwort:  Im Jahr 2001 sind insgesamt 13.946 landwirtschaftliche Nutz- und

Schlachttiere aus Schleswig-Holstein in Drittlandstaaten ausgeführt wor-

den.

 Im 1. Halbjahr 2002 betrug die Anzahl der in Drittlandstaaten exportierten

landwirtschaftlichen Nutz- und Schlachttiere 16.909 Stück.

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 Frage 2: In welche Drittlandstaaten erfolgten die Ausfuhren und wie viele Tie-
re wurden jeweils in die einzelnen Staaten exportiert, aufgegliedert
nach Tierarten ?

 Antwort:
Drittland Rinder Schweine Pferde
Libanon 30.408

Ägypten 226

USA 112

Kanada 1

Brasilien 3

Mexiko 3

Korea 2

Japan 1

Thailand 1

Taiwan 3

Südafrika 2

Schweiz 13

Polen 32

Ungarn 7

Tschechien 28

Slowenien 5 2

Kroatien 4

Rebublik Slowakei 2

Summe 30.634 5 216
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